

7月1日实施的“全民养老”，政府拿出4亿元补贴 领导小组成立，市委常委、常务副市长李柳身挂帅推行 过去没有养老保险的435万人受益

本市继全民医保制度实施后，又力推全民养老，让不能参加企事业单位等养老保险的郑州人也有可靠的养老保障。昨日，市政府下文公布《郑州市城乡居民基本养老保险试行办法》(以下简称《办法》)，“全民养老”7月1日起正式实施，而由市委常委、常务副市长李柳身挂帅的领导小组也随即成立。

晚报记者 孙娟

参保对象

年满16岁、具有郑州市户籍的城乡居民

据了解，目前，郑州市的养老保障政策主要有两项：一是以企业职工、个体工商户和灵活就业人员为保障对象的城镇企业职工基本养老保险制度；二是以机关事业单位职工为保障对象的机关事业单位养老保险制度。而非从业人员、农民、大龄居民、被征地居民等城乡居民的养老保障成为“盲区”。据统计，郑州市没有养老保障、年满16周岁以上的城乡居民有435万人。

根据《办法》，具有郑州市户籍的城乡居民只要年满16周岁(不含在校大学生)，没有纳入行政事业单位编制管理，或者不符合参加机关事业单位养老保险、城镇企业职工基本养老保险条件的，都可以参保。所交的保险费，都会进入个人账户。

据悉，城乡居民基本养老保险和郑州市机关事业单位、城镇企业职工养老保险并不抵触，如符合条件，参保人可以在三项保险中互换。三项养老保险制度加在一起，基本可以覆盖绝大部分的郑州居民。

缴费比例

分6%、7.5%、10%、20%、30%等7个档次

据了解，缴费比例可以自愿选择，分为6%、7.5%、10%、20%，以及30%、50%，最高为85%等7个档次。缴费基数乘以选定的缴费比例，就是要交的钱数。以此计算，2008年度一年最低需交608.58元。和其他养老保险一样，全民养老也要缴够15年才能开始领养老金。

值得一提的是，今年年满16周岁的郑州市居民最低需缴纳608.58元，比参加城镇企业职工养老保险少缴3800多元。

按正常情况推算，居民收入在不断增加，缴费基数就会逐年上涨，而一次性缴费的数额是由参保当年的基数决定的。所以，参保越早，需要交的钱越少。

年满61周岁以上的城乡居民，可以在《办法》实施后一年半时间内选择一次性缴费。这种情况下，政府还将给予一次性参保补贴。年龄越大，补贴越多。

同时，《办法》规定，决定参保人将来领取养老金多少的，除了个人缴费情况外，最主要的

就是政府的补贴。《办法》规定，政府一共提供4种补贴：养老保险补贴、一次性参保缴费补贴、政府养老津贴和高龄老人基本生活补助。

工作保障

城乡居民基本养老保险领导小组成立

全民养老是政府行为，为此政府要承担起重大的责任。市劳动和社会保障局表示，据测算，今年在推行“全民养老”政策中，政府财政年支出加上高龄老人生活补助，就需要安排资金4亿多元。

为推进我市城乡居民基本养老保险工作，市政府决定成立郑州市城乡居民基本养老保险工作领导小组，由市委常委、常务副市长李柳身挂帅，市劳动和社会保障局、民政局、公安局、人事局、教育局、统计局、财政局、审计局等8部门组成。

据悉，领导小组办公室设在市劳动和社会保障局，各县(市)、区和郑东新区、郑州高新区、郑州经济开发区、郑州航空港区要根据本地实际情况成立相应机构，切实加强了对城乡居民基本养老保险工作的领导。

园林单位不合格要摘牌

不包括2006年至2007年授牌单位

晚报记者 孙娟

本报讯 本市将对1985年以来市政府命名的花园式单位、绿化达标生活区(园林式小区)进行复查，重新命名授牌。这是记者昨日从市政府获悉的。

据了解，1985年以来，市政府每年表彰命名一批花园式单位和绿化达标生活区(园林式小区)。然而，目前有部分花园式单位和园林式小区在授牌之后，放松了建设管理，存在绿化美化效果逐年倒退。有的把绿地改做他用，部分花园式单位由于破产、拍卖，原单位不复存在。

市政府要求，2006年至2007年获市政府授牌的花园式单位和园林式小区不在此次复查范围。本次复查从7月15日开始，一直持续到10月底，复查这些单位和小区是否达到《郑州市园林单位园林小区评选标准》，对复查不合格的取消荣誉称号，并摘掉原授匾额。

9部门联手整治非法用工

日期：即日起到7月15日

晚报记者 陈静

本报讯 即日起到7月15日，劳动等9部门将联手开展整治非法用工、打击违法犯罪的专项行动。昨日记者从省劳动和社会保障厅获悉，为了让整治非法用工、打击违法犯罪的行动不流于形式，而是成为监管的有力手段，我省将对乡村小砖瓦窑场、小煤矿、小矿山、小作坊的违法用工行为加大打击力度和打击密度。

据悉，此次专项行动要对全省劳动密集型中小企业、城乡接合部和乡村企业，特别是乡村小砖瓦窑场、小煤矿、小矿山、小作坊等场所进行全面排查，排查内容为依法领取证照的情况，包括工商登记、税务登记及资源许可、生产许可、安全许可等；劳动用工的基本情况，包括招用人员的数量、来源、招用渠道等；执行劳动保障法律法规的情况，包括劳动合同签订、工资支付、社会保险、工时休假、生产安全、职业卫生、女职工和未成年工劳动保护等；违法犯罪情况，包括拐骗农民工和智障人员、使用童工、限制人身自由、强迫劳动、故意伤害等。

发票头奖：轿车一辆

布奖率提高，“刮刮奖”最高奖5000元

晚报记者 程国平 通讯员 乔磊

本报讯 即日起，消费者购物取得发票后不但能获得“刮刮奖”，还可拨打热线电话“(0371)1606666”参与二次抽奖，二次抽奖的最高奖金可是家庭轿车一辆！昨日，记者获悉，市国税局将于2008年三季度举行“河南省郑州市商业发票”二次开奖活动。

布奖率提高

市国税局商业发票“刮刮奖”布奖面大幅提高，由以往的布奖率7%提高到25.5%。发票“刮刮奖”最高奖为5000元。市国税局提醒消费者，在购物取得发票进行“刮刮奖”的同时，还可通过拨打热线电话“(0371)1606666”参与二次抽奖。

这些发票不能二次开奖

发票名称不是“河南省郑州市商业发票”；私自印制、伪造变造的发票；未加盖发票专用章或财务专用章的或已加盖但专用章内容无法辨认的发票；票面破损、无法辨认票面内容或涂改的发票等。

如何兑奖有新方法

每期中奖发票号码自公布之日起30日内为兑奖时间(兑奖截止日期如遇法定节假日顺延1天)，逾期未兑奖的视为自动放弃兑奖。

中奖者兑奖时，应与中奖号码一致的发票原件、身份证(或军官证等其他有效证件)原件，经税务机关确认，加盖“已兑奖”戳记，并留存复印件后即可兑奖。



抽獎須知

市国税局相关负责人表示，发票二次开奖活动的参与条件是，其所持发票必须是消费取得的合法有效且已开具的“河南省郑州市商业发票”；“河南省郑州市商业发票”的所有项目必须填写完整，不得漏项，开具日期符合开奖期限要求，“开具日期”必须是在2008年5月1日至开奖前一日。可通过拨打热线电话“(0371)1606666”，根据语音提示输入发票代码、发票号码、金额等相关信息。

二次开奖一等奖设置3名，奖励价值8万~10万元家庭轿车一辆；二等奖4名，奖励价值1万元左右的家用电器一套；三等奖50名，奖励价值2000元左右的物品。

中奖结果公告将通过《郑州日报》《郑州晚报》、郑州电视台、郑州电台、“1606666”热线进行发布。

宫颈发病三大原因

子宫是病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道防线，将它称之为“妇科守门员”一点也不为过。也正因为如此，它容易受到各种致病菌的侵袭，一旦患病，可能导致严重的后果，也可以通过一些方式把疾病传给他人。

与其他恶性病变相比，子宫颈恶性病变症状明显，根据病情可分为轻度、中度和重度三种；病情程度不同，发展为宫颈病变的可能性也不一样，一般来说，大约45%的重度患者发展为恶性病变的可能性比较大。

宫颈炎、宫颈糜烂的发病原因主要有3个方面：

一是机械性刺激或损伤。宫颈炎的发生与性生活有关系，自然或人工流产、诊断性刮宫以及分娩都可造成子宫颈损伤而导致炎症。成年女性应注意避孕，避免或减少人工流产手术，注意产后卫生，避免产后感染和

病原体感染。

二是未婚女子由于处女膜的屏障作用，细菌很难侵入，所以很少发生宫颈糜烂现象。有了性生活后，阴道相对处于一种“开放”状态，就给了细菌可乘之机。如果性生活时不注意清洁卫生，病菌侵入阴道，就增加了女性患生殖器官炎症的可能性。

此外，男性的前列腺液、包皮过长等都可能将病菌带给女方，是女性宫颈健康的隐性威胁。

子宫肌瘤的预防

1.注意避孕：意外怀孕后的人工流产手术会增加子宫肌瘤的危险，因此，夫妻双方应积极采取避孕措施，尽量避免或减少人工流产的次数，至少也要选择安全的人流方式。

2.调节饮食：多吃含蛋白质、维生素类的食物。如果月经量过多，要多吃含铁质的食物，以防缺铁性贫血。

3.定期复查：很多子宫肌瘤早期没有任何症状，只是在B超检查时能发现。所以，每年至少做一次妇科检查，使肌瘤能够被早期发现。

4.保持乐观的心态：心情愉快是非常重要的事情，虽然压力与不顺处处存在，但情绪和激素的关系十分密切，小心因为自己的不愉快惹出更大的麻烦。

特色医疗 治愈疾病

河南省军区医院妇科一直坚持走特色医疗路线，引进了一系列国际先进的微创设备，旨在让患者受更少的罪、花更少的钱治愈疾病。杨国华主任介绍，医院针对患者最

广泛的宫颈疾病引进了海极刀微创技术，它是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的前沿技术；针对有“妇科第一瘤”之称的子宫肌瘤，引进了超导消融刀，可以保全子宫快速有效地治愈肌瘤；针对女性生殖器常见肿瘤卵巢囊肿，引进了导航微创电极高科技医疗设备，可以不开刀、无副作用治疗卵巢囊肿。

杨主任还说疾病并不可怕，先进的医疗技术可以治愈它，可怕的是人们对待疾病的态度。对待疾病也要在战略上藐视它，在战术上重视它，不能怕它躲它，积极接受治疗才是正确的方法。

温馨提示：

凡到河南省军区医院妇科中心体检的女性朋友，凭收费单可享受人身意外伤害保险援助2000元和交通意外保险援助10000元。